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ЗВІТ
Комітету Верховної Ради України

з питань правової політики за період восьмої сесії роботи
Верховної Ради України дев’ятого скликання

(вересень 2022 року – січень 2023 року)

За звітний період (вересень 2022 року – січень 2023 року) Комітет з 
питань правової політики провів 14 засідань, на яких розглянув 56 питань, 
серед яких 33 – щодо проектів законів, з них 30  –  з опрацювання яких Комітет 
визначено головним. Крім того, Комітетом розглянуто питання щодо 
контрольних повноважень, зокрема, заслухано інформацію щодо ситуації, 
пов’язаної з матеріально-технічним забезпеченням та здійсненням правосуддя 
в Житомирському окружному адміністративному суді, обговорено питання 
про забезпечення здійснення правосуддя у разі відсутності енергопостачання, 
а також заслухано низку інших питань стосовно забезпечення діяльності 
Комітету.

Законопроектна робота Комітету

Опрацювання законопроектів, щодо яких Комітет визначено головним

Щодо проектів законів, стосовно яких Комітет визначено головним, 
Комітетом опрацьовано проекти законів: про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав 
людини, реєстр. № 4048, про внесення змін до Розділу XII «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
відрядження суддів з метою забезпечення здійснення правосуддя та усунення 
загрози припинення роботи апеляційних судів, реєстр. № 6049 (Маслов Д.В. 
та інші); про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
обов’язкової реєстрації та використання офіційних електронних адрес в 
Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками 
правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-
підприємцями, реєстр. № 7574 (Маслов Д.В. та інші), про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо обов’язкової реєстрації та 
використання офіційних електронних адрес в Єдиній судовій інформаційно-
телекомунікаційній системі представниками правничих професій, 
юридичними особами та щодо особливостей судового провадження в умовах 
воєнного чи надзвичайного стану, реєстр. № 7574-1 (Бабій Р.В.), про внесення 
змін до Закону України «Про судову експертизу» щодо удосконалення 
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організаційно-управлінського забезпечення судово-експертної діяльності, 
реєстр. № 7735 (Божик В.І.), про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо територіальної юрисдикції місцевих судів на 
території України до прийняття закону щодо зміни системи місцевих судів на 
території України у зв’язку із утворенням (ліквідацією) районів, 
реєстр. № 7565 (Демченко С.О.), про внесення змін в прикінцеві та перехідні 
положення Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
територіальної юрисдикції місцевих судів на території України до прийняття 
закону щодо зміни системи місцевих судів на території України у зв’язку із 
утворенням (ліквідацією) районів, реєстр. № 7565-1 (Павліш П.В. та інші), про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
окремих правил повернення та стягнення судового збору, реєстр. № 8046 
(Маслов Д.В. та інші), про внесення змін до деяких законів України щодо 
окремих особливостей організації примусового виконання судових рішень і 
рішень інших органів під час дії воєнного стану, реєстр. № 8064 (Маслов Д.В. 
та інші), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
впорядкування діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, 
утвореної відповідно до законодавства іноземної держави, реєстр. № 4482 
(Кабінет Міністрів України), про внесення змін до Закону України «Про 
міжнародне приватне право» у зв’язку з ратифікацією Протоколу про право, 
що застосовується до зобов'язань про утримання, реєстр. № 6107 (Президент 
України), про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо запобігання та протидії загрозам національній безпеці України у 
сфері громадянства, реєстр. № 6371 (Президент України) (невідкладний), про 
внесення змін та доповнень до Цивільного кодексу України, спрямованих на 
розширення кола об’єктів цивільних прав, реєстр. № 6447 (Калаур І.Р. та інші), 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
порядку відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України 
на конкурсних засадах, реєстр. № 7662 (доручення від 06.09.2022), про 
внесення зміни до статті 129 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 
щодо уточнення повноважень з’їзду суддів України (реєстр. № 7663), про 
цифровий контент та цифрові послуги, реєстр. № 6576 (Калаур І.Р. та інші), 
проект Постанови про участь постійного представника Верховної Ради 
України у конституційному провадженні, реєстр. № 8239 (Стефанчук Р.О.), 
проект Закону про ліквідацію Окружного адміністративного суду Києва та 
утворення Київського міського окружного адміністративного суду, 
реєстр. № 5369 (Президент України), про внесення зміни до розділу ХІI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів», реєстр. № 5370 (Президент України) (невідкладний), про внесення 
зміни до розділу ХІI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 
«Про судоустрій і статус суддів», реєстр. № 5370-1 (Мамка Г.М.), проект 
Постанови про призначення Дирдіна М. Є. постійним представником 
Верховної Ради України у Конституційному Суді України, реєстр. № 8277 
(Стефанчук Р.О.), про внесення змін до деяких законів України щодо 
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унормування діяльності та державної реєстрації громадських організацій, 
реєстр. № 8084 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін до Закону 
України «Про доступ до судових рішень» щодо запобігання розголошенню 
відомостей досудового розслідування, реєстр. № 7033 (Маслов Д.В., 
Мінько С.А.), про внесення змін до Закону України «Про доступ до судових 
рішень» щодо запобігання розголошенню відомостей досудового 
розслідування, реєстр. № 7033-1 (Кабаченко В.В. та інші), про внесення змін 
до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо врегулювання 
питання оплати праці працівників судів (реєстр. № 6311) (Демченко С.О. та 
інші).

Комітет на засіданні 14 вересня 2022 року (протокол № 99) розглянув у 
другому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 
актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав людини, 
реєстр. № 4048, та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в 
другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 18 жовтня 
2022 року Закон прийнято Верховною Радою України.

До того ж, на даному засіданні члени Комітету прийняли рішення 
запропонувати Голові Верховної Ради України звернутися до Європейської 
комісії «За демократію через право» (Венеційської комісії) з проханням надати 
експертний висновок на проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення порядку відбору кандидатур 
на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах, 
реєстр. № 7662, прийнятого за основу 06 вересня 2022 року. 28 листопада 
2022 року (протокол № 105) Комітет розглянув законопроект у другому 
читанні та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 09 грудня 2022 року 
(протокол №107) Комітетом розглянуто пропозиції (поправки) подані 
народним депутатом України – членом Комітету Масловим Д.В., підготовлені 
з урахуванням зауважень Головного юридичного управління Апарату 
Верховної Ради України та вирішено включити їх у Порівняльну таблицю до 
Законопроекту, рекомендувавши парламенту прийняти проект Закону в 
другому читанні та в цілому у запропонованій Комітетом редакції. 13 грудня 
2022 року Закон прийнято.

05 та 31 жовтня 2022 року (протоколи № 101 та № 103) Комітет 
розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судову 
експертизу» щодо удосконалення організаційно-управлінського забезпечення 
судово-експертної діяльності, реєстр. № 7735. За результатами розгляду 
Верховній Раді України рекомендовано прийняти його в другому читанні та в 
цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 03 листопада 2022 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітетом на засіданнях 27 жовтня 2022 року (протокол № 102) та 
28 листопада 2022 року (протокол № 105) розглянуто проект Закону про 
внесення змін в прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про 
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судоустрій і статус суддів» щодо територіальної юрисдикції місцевих судів на 
території України до прийняття закону щодо зміни системи місцевих судів на 
території України у зв’язку із утворенням (ліквідацією) районів, 
реєстр. № 7565-1 та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в 
другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 01 грудня 
2022 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданнях 11 та 28 листопада 2022 року (протоколи № 104 
та №105) розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 
міжнародне приватне право» у зв'язку з ратифікацією Протоколу про право, 
що застосовується до зобов'язань про утримання, реєстр. № 6107, 
рекомендувавши парламенту прийняти його в другому читанні та в цілому у 
редакції, запропонованій Комітетом. 01 грудня 2022 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

На засіданні 28 листопада 2022 року (протокол № 105) Комітетом 
розглянуто проект Закону про внесення зміни до статті 129 Закону України 
«Про судоустрій і статус суддів» щодо уточнення повноважень з’їзду суддів 
України (реєстр. № 7663) та рекомендовано парламенту прийняти його в 
другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 13 грудня 
2022 року Закон прийнято Верховною Радою України.

12 грудня 2022 року (протокол №108) Комітет розглянув проект Закону 
про ліквідацію Окружного адміністративного суду міста Києва та утворення 
Київського міського окружного адміністративного суду (реєстр. № 5369) 
поданий Президентом України як невідкладний, та рекомендував Верховній 
Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за 
основу і в цілому. 13 грудня 2022 року Закон прийнято Верховною Радою 
України.

На цьому ж засіданні члени Комітету розглянули проекти законів про 
внесення зміни до розділу ХІI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів», реєстр. № 5370 (Президент 
України) (невідкладний), та про внесення зміни до розділу ХІI «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 
реєстр. № 5370-1 (Мамка Г.М.). За результатами розгляду Комітетом прийнято 
рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону за 
реєстр. № 5370, поданий Президентом України як невідкладний, за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу і в цілому, у 
зв’язку з цим відхилити законопроект за реєстр. № 5370-1. 13 грудня 
2022 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Крім того на даному засіданні Комітет розглянув проект Постанови про 
призначення Дирдіна М. Є. постійним представником Верховної Ради України 
у Конституційному Суді України, реєстр. № 8277 (Стефанчук Р.О.), 
рекомендувавши парламенту включити його до порядку денного восьмої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання, прийняти за основу та в цілому. 
13 грудня 2022 року Постанову прийнято Верховною Радою України.
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Опрацювання законопроектів, щодо яких Комітет
подає висновки до головного комітету

Комітет на засіданні 14 вересня 2022 року (протокол № 99) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
вирішення батьками питань тимчасового виїзду дітей за межі України 
(реєстр. № 6146), головним з підготовки якого є  Комітет Верховної Ради 
України з питань гуманітарної та інформаційної політики. За результатами 
розгляду законопроекту Комітет вирішив звернутися до головного Комітету з 
пропозицією виключити під час підготовки до другого читання зазначеного 
проекту Закону, поданого Кабінетом Міністрів України, положення, які 
належать до предметів відання Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики.

При цьому, головному Комітету запропоновано відтермінувати 
набрання чинності зазначеним законопроектом для підготовки Комітетом 
Верховної Ради України з питань правової політики відповідних 
законопроектів в межах предметів його відання.

На засіданні 26 вересня 2022 року (протокол № 100) Комітет розглянув 
проект Закону про Державний бюджет України на 2023 рік та запропонував 
Комітету Верховної Ради України з питань бюджету виключити пункт 3 
розділу «Прикінцеві положення» законопроекту, яким передбачається 
зупинити у 2023 році дію окремих законодавчих актів України.

Крім того, члени Комітету підтримали пропозиції, надіслані органами 
державної та судової влади, та рекомендували Комітету з питань бюджету 
збільшити передбачені у додатку № 3 до проекту Закону про Державний 
бюджет України на 2023 рік видатки.

Комітетом на засіданні 10 січня 2023 року (протокол №110) розглянуто 
проект Закону про внесення зміни до статті 51 Регламенту Верховної Ради 
України щодо політичної відповідальності народних депутатів України від 
політичних партій, діяльність яких зупинена (призупинена) (реєстр. № 7424), 
головним з підготовки та попереднього розгляду якого є Комітет з питань 
Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України, 
і прийнято рішення направити законопроект до запропонованих народними 
депутатами України  ̶  членами Комітету наукових установ з метою отримання 
науково-експертних висновків.

Організаційна робота Комітету

Рішенням Комітету від 05 жовтня 2022 року (протокол № 101) 
затверджено звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики за період сьомої сесії роботи Верховної Ради України 
дев’ятого скликання.
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На засіданні 27 жовтня 2022 року (протокол № 102) Комітет розглянув 
питання про створення робочої групи щодо опрацювання законопроектів за 
реєстр. № 7520, № 7520-1, № 7520-2. Співголовами Робочої групи призначено 
Голову Комітету Маслова Д.В. та заступника Голови Комітету Павліша П.В. 
Робочій групі доручено внести пропозиції до підкомітету з питань правосуддя 
щодо розгляду зазначених законопроектів.

05 грудня 2022 року (протокол № 106) затверджено пропозиції Комітету 
до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 
2023 рік. 16 січня 2023 року (протокол № 111) Комітет затвердив додаткові 
пропозиції.

Крім того, на засіданні 16 січня 2023 року (протокол № 111) Комітет 
затвердив Пропозиції до проекту Порядку денного дев’ятої сесії Верховної 
Ради України дев’ятого скликання та надіслав їх до Апарату Верховної Ради 
України для узагальнення та підготовки на розгляд Погоджувальної ради 
депутатських фракцій і груп.

На цьому ж засіданні затверджено План роботи Комітету на період 
роботи дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

На засіданні 20 січня 2023 року (протокол №112) затверджено звіт 
Комітету Верховної Ради України з питань правової політики про стан 
виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік.

Контрольні повноваження Комітету

У зв’язку з великою кількістю звернень громадян про неналежне 
забезпечення виконання рішень Житомирським окружним адміністративним 
судом Комітетом на засіданні 14 вересня 2022 року (протокол № 99) заслухано 
інформацію в.о. голови зазначеного суду Романченка Є.Ю. щодо ситуації, 
пов’язаної з матеріально-технічним забезпеченням та здійсненням правосуддя 
в зазначеному суді. Члени Комітету вирішили звернутись до Державної 
судової адміністрації України щодо виділення додаткових коштів та стосовно 
збільшення чисельності працівників апарату Житомирського окружного 
адміністративного суду, а також до Кабінету Міністрів України про надання 
інформації щодо вжиття заходів з приводу ситуації  у вказаному суді. 

На засіданні 27 жовтня 2022 року (протокол № 102) члени Комітету, 
заслухавши  інформацію судді Обухівського районного суду Київської області 
Тиханського О.Б., обговорили питання про забезпечення здійснення 
правосуддя у разі відсутності енергопостачання.

Повноваження Комітету щодо конкурсного відбору
на посаду судді Конституційного Суду України

Відповідно до частини першої статті 12 Закону України «Про 
Конституційний Суд України» підготовку питання щодо розгляду на 
конкурсних засадах кандидатур на посаду судді Конституційного Суду у 



7

Верховній Раді України здійснює комітет, до предмета відання якого належать 
питання правового статусу Конституційного Суду України, у порядку, 
визначеному Регламентом Верховної Ради України, з урахуванням положень 
цієї статті.

На своєму засіданні 29 грудня 2022 року (протокол № 109), розглянувши 
питання щодо подання про початок прийняття пропозицій від депутатських 
фракцій (депутатських груп) щодо кандидатури до першого складу Дорадчої 
групи експертів, Комітет з питань правової політики встановив таке.

23 грудня 2022 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку відбору 
кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних 
засадах» (далі - Закон).

Згідно з цим Законом внесено зміни до Закону України «Про 
Конституційний Суд України», якими з метою сприяння суб’єктам 
призначення суддів Конституційного Суду України в оцінюванні моральних 
якостей і рівня компетентності у сфері права кандидатів на посаду судді 
Конституційного Суду України утворена Дорадча група експертів (стаття 102 

Закону України «Про Конституційний Суд України»).
Протягом шести років з дня набрання чинності Законом до складу 

Дорадчої групи експертів входить одна особа, призначена Верховною Радою 
України (пункти 4, 5 розділу IV «Перехідні положення» Закону України «Про 
Конституційний Суд України»).

Змінами до Регламенту Верховної Ради України передбачено порядок 
призначення Верховною Радою України члена Дорадчої групи експертів 
(стаття 2085 Регламенту Верховної Ради України).

Згідно з пунктом 9 розділу IV «Перехідні положення» Закону України 
«Про Конституційний Суд України» Апарат Верховної Ради України за 
поданням комітету Верховної Ради України, до предмета відання якого 
належать питання правового статусу Конституційного Суду України, 
протягом п’ятнадцяти днів з дня набрання чинності Законом оприлюднює на 
офіційному веб-сайті Верховної Ради України оголошення про початок 
прийняття пропозицій щодо кандидатури до першого складу Дорадчої групи 
експертів від депутатських фракцій (депутатських груп).

З огляду на зазначене, Комітет з питань правової політики вирішив 
внести Апарату Верховної Ради України подання щодо оприлюднення на 
офіційному веб-сайті Верховної Ради України оголошення про початок 
прийняття пропозицій від депутатських фракцій (депутатських груп) щодо 
кандидатури до першого складу Дорадчої групи експертів.

Комітет на засіданні 20 січня 2023 року (протокол №112) розглянув 
питання про призначення члена Дорадчої групи експертів. За результатами 
співбесіди з кандидатами прийнято рішення подати на розгляд Верховної Ради 
України кандидатури ГРАМАЦЬКОГО Ернеста Мірчевича; ОНІЩЕНКО 
Наталії Миколаївни; СУЩЕНКА Володимира Миколайовича; ШИШКІНА 
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Віктора Івановича щодо включення одного з них до складу Дорадчої групи 
експертів.

На даному засіданні також Комітетом прийнято рішення про внесення 
Апарату Верховної Ради України подання про оприлюднення 21 січня 
2023 року на офіційному веб-сайті Верховної Ради України оголошення про 
початок конкурсного відбору кандидатур на посади суддів Конституційного 
Суду України.

Діяльність Комітету з опрацювання звернень громадян

Однією з важливих ділянок роботи Комітету є робота зі зверненнями 
громадян та вирішення питань, порушених у зверненнях. У відповідях, 
підготовлених Комітетом, надається вичерпна інформація у межах 
повноважень Комітету з метою забезпечення належного реагування. Так,  
Комітетом за період восьмої сесії роботи Верховної Ради України дев’ятого 
скликання (вересень 2022 року – лютий 2023 року) опрацьовано 943  листів і 
звернень громадян та 33 запити на публічну інформацію.

Висвітлення діяльності Комітету

Комітет інформує громадськість про свою роботу. Так, на виконання 
Розпорядження Голови Верховної Ради України від 19 травня 2015 року 
№  699 «Про веб-ресурси Верховної Ради України» та затвердженого ним 
Положення про веб-ресурси Верховної Ради України, Комітет продовжує 
наповнювати сторінку веб-сайту Комітету, на якому можна вільно 
ознайомитися з інформацією про склад і структуру Комітету, його 
підкомітетів, секретаріат Комітету; проведені та анонсовані Комітетом заходи 
(засідання Комітету, слухання, «круглі столи» та інші події в Комітеті); 
розкладом засідань Комітету на період поточної сесії, змінами до розкладу 
засідань Комітету; порядками денними засідань Комітету; протоколами та 
аудіозаписами засідань, «круглих столів» та слухань в Комітеті; стенограмами 
засідань та слухань в Комітеті; актами, прийнятими Комітетом (висновками, 
рішеннями, планами та звітами Комітету); інформацією про законотворчу 
діяльність (а саме: із законопроектами, що перебувають на розгляді у Комітеті, 
а також станом їх розгляду); відомостями щодо забезпечення взаємодії та 
зворотного зв'язку із Комітетом; фото- та аудіоматеріалами, що висвітлюють 
діяльність Комітету.

Робота секретаріату Комітету

         Організаційно-інформаційне, консультативно-правове, методичне 
забезпечення діяльності Комітету з питань правової політики, організацію 
проведення його засідань, робочих груп та зустрічей, а також забезпечення 
діяльності народних депутатів України – членів Комітету здійснює секретаріат 
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Комітету.
 Працівники секретаріату Комітету постійно підвищували свою 

професійну кваліфікацію, зокрема, пройшли он-лайн курси за темами: 
«Розвиток наставництва в Апараті Верховної Ради України», «Розвиток 
аналітичних навичок», «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності», 
«Парламентська реформа. Інструменти підвищення ефективності діяльності 
Апарату Верховної Ради України», «Належне врядування», «Контрольна 
функція парламенту», «Основи законодавчої лінгвістики», «Прогалини і 
колізії у національному законодавстві: способи їх подолання», «Актуальні 
проблеми європейського парламентаризму», «Сучасна українська мова», 
«Перша домедична допомога», «Критичне мислення: принципи та 
інструменти», «Законодавство та законотворчість», «Основи кібергігієни», 
«Адміністративний ресурс і як йому протидіяти», «Упровадження стандартів 
гендерної рівності в діяльності Апарату Верховної Ради України».

Працівники секретаріату Комітету постійно підвищували свою 
професійну кваліфікацію. Робота Комітету та його секретаріату будується у 
тісній взаємодії із структурними підрозділами Апарату Верховної Ради 
України, зокрема, з Головними юридичним, Головним науково-експертним, 
Головним організаційним управліннями Апарату, Головним управлінням 
документального забезпечення, Інформаційним управлінням, Прес-службою, 
управліннями комп'ютеризованих систем, з питань звернень громадян, 
Відділом зв’язків з органами правосуддя та секретаріатами комітетів 
Верховної Ради України, Дослідницькою службою Верховної Ради України.

Співпраця Комітету з органами державної влади,
органами місцевого самоврядування. Міжнародна співпраця

Комітет здійснює свої повноваження у тісній співпраці з органами 
державної влади та місцевого самоврядування, діяльність яких пов’язана з 
предметами відання Комітету. Зокрема, представники Офісу Президента 
України, Верховного Суду, Верховного Суду України, Вищого 
антикорупційного суду, Вищої ради правосуддя, Державної судової 
адміністрації України, Ради суддів України, Міністерства юстиції України, 
Міністерства фінансів України, Національної асоціації адвокатів України, 
Всеукраїнської громадської організації «Асоціація правників України», 
Нотаріальної палати України, Українського інституту майбутнього, 
Громадської спілки «Українська академія медіації», Проєкту ЄС Право-Justice, 
Українського центру медіації, Громадської організації «Національна асоціація 
медіаторів України», Фундації DEJURE, Центру протидії корупції, 
Американської торговельної палати в Україні, Національного демократичного 
інституту в Україні неодноразово запрошувались на засідання Комітету. Крім 
того, Комітет співпрацює з міжнародними організаціями та їх 
представництвами в Україні, такими як ОБСЄ, Рада Європи, Європейський 
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Союз, Європейська комісія за демократію через право (Венеційська комісія).

До того ж, у жовтні-грудні 2022 року Комітетом спільно з проектом Ради 
Європи в Україні «Підтримка судової влади України для забезпечення 
кращого доступу до правосуддя» проведено в режимі відеоконференції низка 
вебінарів на теми: «Європейська система захисту прав людини», «Каталог 
прав і свобод, передбачених Європейською конвенцією з прав людини»,  
«Основні характеристики діяльності Європейського суду з прав людини та 
його рішень», «Стаття 6 Європейської конвенції з прав людини: огляд 
порушень у правах проти України та обмеження права на справедливий суд 
під час надзвичайної ситуації», «Вимога «якості закону» відповідно до 
Конвенції та практики Європейського суду з прав людини», «Право на 
справедливий суд: обсяг права в цивільному аспекті», «Аналіз відповідності 
положень законодавчих актів/проєктів законодавчих актів стандартам, 
гарантованим Європейською конвенцією з прав людини», «Урядовий 
Уповноважений у справах Європейського суду з прав людини: експертиза 
НПА на відповідність ЄКПЛ та виконання рішень ЄСПЛ».

Зважаючи на викладене, слід зазначити, що за період восьмої сесії 
роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання народними депутатами 
України – членами Комітету з питань правової політики і працівниками 
секретаріату Комітету з чітким дотриманням норм Конституції України, 
Регламенту Верховної Ради України, законів України «Про Комітети 
Верховної Ради України», «Про статус народного депутата України» створені 
необхідні умови для подальшого вдосконалення законодавства з питань, 
віднесених до предметів відання Комітету.


